

使徒性的信心

一、神同在的神蹟

〈徒 3：4〉「彼得約翰定睛看他。彼得說：你看我們。金銀我都沒有，我奉拿撒勒人耶穌基督的名，叫你起來行走。」使徒彼得用「說的」與「看的」行醫治神蹟，其實在彼得身上沒有別的，他有的是「神的同在」，因為那恩膏是有位格的。「說的」與「看的」只是信心的接觸點。血漏婦女心想只要碰一下耶穌的衣角，病就會好了。聖經也從未有任一處記錄，耶穌指示人可以用這樣的方法，但信心在她裡面起作用，焦點不在婦女而在耶穌，結果是她作了「信心的正常表達」。

〈徒 19：11〉「神藉保羅的手，行了些非常的奇事。」後保羅的事奉更是從「神蹟」進階到「超凡神蹟」。神蹟的領域超越了「伸手碰耶穌衣角」的階段，這些神蹟是在更高的奧祕、恩膏和權柄之下行出來的。人們觀察到某種眼不能見的東西，就以「信心」回應那不可見的真實。藉著心意更新而變化，可使我們瞭解肉眼看不見之事，進而使信心提升。那眼光是對恩典的反應，就是神的同在透過聖靈彰顯，而停留在人身上的恩典。

想想馬利亞和約瑟，他們將耶穌當成自己的兒子撫養，萬一把耶穌搞丟了，可夠嚇人吧？耶穌說：「爲什麼找我呢？豈不知我應當以我父的事爲念嗎？」如果有一天我把耶穌搞丟了，把「神的同在」給弄丟了，我會傷心焦慮的去尋找耶穌嗎？耶穌似乎也在提醒我，我應當以天父的事爲念，當我在做天父的事情時，耶穌絕對不會走丟，「神的同在」絕對不會不見。基督徒最大的寶藏就是聖靈的同在停留在身上。學習接待神的同在，是基督徒人生最大的挑戰。

二、盲目的跟隨神

〈可 10：29〉「人爲我和福音撇下房屋，或是弟兄、姊妹、父母、兒女、田地，沒有不在今世得百倍的，在來世必得永生。」對大部分的門徒，耶穌只給了一個簡單又令人困惑的邀請「來跟從我」。對門徒來說，這種信心生活的第一步，也成爲他們後來的生活方式。他們所跟隨的並不是耶穌所提出的任何「整體規畫」，因爲耶穌所要給他們的只有祂自己！當我們認識祂，我們就變得像祂。但深刻親密的關係，只能建立在個完全信靠的基礎上。

人生最大的榮幸莫過於「接待神」，這觀念聽來似乎很奇怪，萬物都屬於祂，包括我們自己的身體也是祂的。然而卻很少有人體察到，自己負著「接待神」的任務，而說「我願意」的人更少。神渴望祂的同伴與祂同心，祂的心意如此，祂有位格，不是一個機器。祂渴望相交，祂喜歡去愛。學習「接待神」是我們的中心使命，也必須成爲我們的焦點，這樣我們才能在耶穌再來之前，達到祂渴望見到的成果。

三、瘋狂的信靠神

神喜愛邀請我們踏出信心的腳步，勇敢做出信心的跳躍，與祂一同進入未知的領域。我們深信冒險也是神愛的方法之一，就像孩子與父親玩耍一樣，神喜歡把我高高拋入高空，只爲了證明祂一定會在那裏接住我。經過時間的錘鍊，冒險的生活方式已在我心裏，打造出一個堅固的信心基礎。無論環境有多麼困難或不可能，當神要我們跳的時候，我們絕不遲疑。我們知道神的手臂正在等待著我。

〈士 7：18〉「你們也要在營的四圍吹角，喊叫說：耶和華和基甸的刀！」神不斷給基甸機會，讓他將盼望放主祂身上。基甸起初找了幾千個人，神要他將人數刪減到三百勇士，然後神指導基甸運用一個，

天底下最荒謬的軍事策略。神的軍兵沒有一人佩帶武器！然後神命令三百人分散排開，包圍龐大敵軍。在基甸一聲令下，他們走到營的四圍，就吹角，打破手的瓶喊叫。他們的聲音深入敵人心中，造成他們的混亂和驚慌，米甸人用刀互相擊殺，沒有留下任何活口。耶和華的應許成就。

當神要我們去面對一個不可能的環境時，「我與你同在」這五個字是我們安全感的所在。當我們信靠祂與我們同在的應許，我們不僅會看見自己成就不可能的事，同時也會建立一種信靠關係，將我們投入超自然的生活，經歷神自己。我們受造就是為了過這種超自然的生活。起初你可能覺得自己一直在往下跌，但你可以確信，在你尚未著地之前，神已經把你接住。你越信靠祂，日子就越有趣。過不了多久，你就會像一個興奮的孩子一樣，大聲對他父親說：「我要再玩一次！把我丟到空中，然後再接住！」進入大冒險的祕密門戶就是瘋狂的信靠神。